

早晨出门上学,校园里不见踪影,众人心急如焚时,传来好消息——

市区失踪的小学生回家了!

本报讯(全媒体记者刘丁维)昨日,市区一则小学生失踪信息,引起众多市民关注。所幸,孩子已经安全回家,这也让很多牵挂的市民放下心来。

昨日下午4时许,记者拨通了失踪孩子小可(化名)妈妈的电话。她称,已经报警寻求警方的帮助,孩子的父亲正在和警察一起查看监控。

据小可妈妈介绍,小可每天早

上6点多出家门,乘坐固定的包车上学,但当天接送孩子的司机一直没有等到小可。老师也表示,小可没出现在校园里。

小可父母一边找孩子,一边发布寻人信息,希望能获得线索。这一信息,引起在校老师和各个年级家长群的关注,一时之间,寻找小可的信息在咸宁本地朋友圈扩散开来。

当日下午,小可父亲从监控视频里看到,小可早上没有和以前一样在原地等车,而是选择自己去学校,他曾出现在马柏大道和茶花路的交叉路口,又现身在南外环和东外环交叉口的一家小卖部,之后失去踪迹。

正当大家为小可的去向而焦急时,下午5时50分许,小可一人独自返回家中。在家等待的小可舅妈立

刻和公安机关及小可的父母取得联系:孩子已经到家了。

所幸孩子平安回家,身上也没有伤痕,只是满脚泥泞,书包也不见了。“从回家那一刻起,小可一直不愿开口说话,任谁沟通都起作用。”小可妈妈说,非常感谢公安机关、媒体、热心市民的相助,她会好好安抚孩子,待孩子情绪稳定,再问清缘由。

本周我市将出现明显降雨降温天气

气温玩起了“过山车”,别忘了“春捂”

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)昨日,据市气象台预报,本周我市将出现明显降雨降温天气,天气乍寒乍暖,气温起伏较大,市民要注意防范。

“前两天的气温只有15℃,可转眼气温蹿到24℃。”市气象专家介绍,春季是冬季与夏季的过渡季节,冷暖空气势力相当,且都很活跃。本周进入春分节气,春分是升温最迅速的节气,气温起伏大。本周我市最高气温升至24℃,但雨后气温下降明显,气温玩起了“过山车”。

市气象台预报,根据最新气象资

料分析,预计19日夜间至22日,受较强冷空气影响,我市将出现一次中雨天气过程,并伴有雷电大风,局地可能出现冰雹等强对流天气;过程降温幅度7℃左右,22日最高气温降至16℃左右,23日最低气温7℃左右;其它时间晴天到多云,早晨部分地区有雾。

气象专家提醒,春季气温差异大,冷暖交替快容易引发感冒、过敏等疾病,建议天气稍热也不宜急于脱掉衣服,适当“春捂”,合理调整起居饮食并增加户外运动,能起到很好的养生防病效果。同时,强对流天气易发,有时

一天之内会出现多种气候现象,当前正值春耕春播期间,要注意防范降雨降温对农业的影响。

具体天气预报为:19日,晴天到多云,偏南风2~3级,气温9~24℃;20日,小到中雨,偏北风2~3级,气温13~23℃;21日,小到中雨,偏北风1~2级,气温14~19℃;22日,小雨转多云,偏北风1~2级,气温10~16℃;23日,晴天到多云,偏北风1~2级,气温9~16℃;24日,小雨,偏北风1~2级,气温9~13℃;25日,多云,偏北风1~2级,气温8~19℃。

市区核心商圈建小游园

温泉中心花坛颜值再提升



中商小游园效果图。

本报讯(记者周阳 通讯员罗玲 宋志强)市区温泉中心花坛一带,属核心商圈,高楼、商业广场林立。连日来,这里的中商小游园正在如火如荼地建设中。建成后,将成为城市绿化景观,提升城市颜值,市民也多了一处娱乐休闲场所。

中商小游园位于温泉中心花坛东侧、中商百货购物广场旁,占地面积564平方米,是一处闲置的商业用地。

该处人流量大,电动车乱停乱放现象普遍,井盖繁多,有三个变电箱以及环卫休息室、献血车,与周围市容、绿化、建筑景观不协调,形成强烈对比;而且地下多为电缆线、污水管

道等,管网复杂。

“前两年,温泉中心花坛改造后,城市形象得到进一步提升。然而中商旁的空地上却是车辆乱停乱放、流动摊贩占道经营,地上到处是井盖,严重影响城市形象。”市民吴先生说。

对中商旁空地进行改造,迫在眉睫。

如何使改造后的温泉中心花坛园林绿化景观更加完整,进一步提升城市形象、城市品位?市城管执法委园林部门征得空地所属房地产公司同意后,决定将中商旁空地建成小游园。

据悉,中商小游园将对场地进行空间分割,分为停车区、娱乐休闲区、

植物绿化区,适当抬高场地,采用新中式景观特点,以茶座形式进行打造,整体风格契合商圈氛围。

施工方负责人介绍,中商小游园将建设多个花坛,种植鲜花、乔木、绿篱,在花坛周围设置靠凳,方便市民休息;建设景观墙将变电箱隔开,在墙上设置咸宁精神等宣传语;设置电动车停车位、无障碍通道,方便市民出行;环卫休息室和爱心小屋(献血点)建成固定建筑,与周围景观融为一体。

该负责人告诉记者,中商小游园工程于3月9日开工,若天气持续晴好,且施工顺利,预计将于4月底完工。

星艺装饰 **PPG大师漆** **中国银行**

中国银行专场

PPG大师漆&星艺集团家装文化节

3月2日-5月5日

装修贷款利率低至0.26%

中国银行独家指定合作伙伴

地址:十六潭路越通华府C1-106(城铁南站斜对面)

爱家热线:8182788 400-9617-001

高档香烟为饵
骗你没商量

嘉鱼警方向
9名受害人
退赃19800元

本报讯(记者程昌宗 毛亚轩 特约记者李安福 通讯员李秋珍)15日上午9时,嘉鱼警方在方庄派出所举行“8.17”系列诈骗案退赃仪式。9名从咸安、赤壁、嘉鱼赶来受害人大笑逐颜开,全额领取了19800元被骗资金。

去年8月,嘉鱼警方连续接到经营个体户报警,称被两名外地口音人用高仿假冒黄鹤楼1916高档香烟骗走钱款,从千余元到数千元不等。8月17日,两人在嘉鱼某超市推销假烟时被店主当场识破并报警。方庄派出所民警立即出警控制二人,并查清二人从黄石来咸推销假烟的诈骗事实。

9月18日,嘉鱼警方正式立案。此后,嘉鱼警方和烟草局多次赶赴黄石、咸宁等地深入调查。经过不懈努力,将9名受害人的被骗19800元悉数追回并发还。

现场领取6400元被骗款的咸安经营者黄女士说,昨天接到办案民警徐亮电话通知领款时,还以为是诈骗电话。受骗之后,根本没有指望能破案退钱,没想到这种小案子公安也全力侦破了,非常感谢嘉鱼警方和烟草局。

方庄派出所所长熊国清表示,群众利益无小事,全力维护群众利益是警方应尽的责任。

据悉,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件在进一步调查中。

100元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事

疑难事 不平事

报料奖:30—100元